11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2011 19:30:27

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2011 18:26:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/248720/answer/248904




MoHnypas NpuHUMAIT 2 OHS MOAPSH, a 3aTeEM , IPU COXPAHEHUHN CUMIITOMOB, MEHSIOT
aHTubaKTepHasnbHble IpenapaThl. O6paTUTECh CHOBA K YPOJIOTY, OH CKOPPEKTUPYET JIeUeHue.



